



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 152 (25189) Суббота, 11 октября 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

ВЫБОРЫ

Сегодня – «День тишины»...

Как известно, завтра состоятся выборы различного уровня в 9 муниципальных районах Воронежской области. Слово – заместителю председателя обллизбиркома Вячеславу ЧЕРЕПУХИНУ:

– Ещё вчера кипели нешуточные страсти, особенно в трёх районах, где пройдут наиболее «объёмные» выборы. Напоминаю, что кашинским избирателям предстоит определиться с главой района и главами поселений, раменским – с депутатами райсовета, а острожским – с депутатами горсовета. В ряде других районов пройдут довыборы.

А сегодня – «день тишины». То есть всякая агитация за конкретных кандидатов запрещена. У избирателей есть возможность самим всё взвесить, как говорится, отделить зёрна от плевел.

Пользуясь случаем, который представился благодаря «Коммуне», хочу обратиться к жителям всех 9 муниципальных районов: «Вы выбираете на очередной срок депутатов, глав районов и поселений. То есть выбираете власть. От неё будет зависеть жизнь не только вас, но и детей, внуков. Сделайте свой выбор, исходя из здравого смысла! А ещё – не проходите сегодня и завтра мимо нарушений избирательного законодательства, сообщайте в комиссию и милицию о фактах незаконной агитации, «бесплатной» выдачи спиртного, продуктов, скупки голосов деньгами и так далее. Исполните свой гражданский долг!»

Я не случайно упомянул про милицию. Руководство областного ГУВД всерьёз настроено на то, чтобы не допустить на выборах каких-либо противоправных действий и отклонений от избирательного законодательства. Впервые на избирательные участки направлены ответственные работники ГУВД. Остаётся добавить, что у избирательных комиссий сегодня напряжённый день. Во-первых, многие из них размещены в школьных зданиях, а там – занятия по расписанию, надо всё дооформить. Во-вторых, нужно до 18.00 выверить все списки. Так что у избирателей есть возможность сделать уточнение в отношении себя.

Хочется надеяться, что 12 октября выборы пройдут без всякой нервотрепки.

Записал Николай СТАРЫХ.

МЫ И АРМИЯ

Губернаторский призыв

Осенний призыв в армию взят под контроль на самом высоком уровне. В четверг губернатор Владимир Кулаков, который, как известно, возглавляет призывную комиссию Воронежской области, провёл традиционное рабочее совещание с представителями всех заинтересованных структур.

Состав таких совещаний – в высшей степени представительный. В зале областного сорбонного пункта – главы всех районов области и районных управ Воронежской области, военные комиссары и старшие врачи медицинских комиссий, руководители главных управлений образования и здравоохранения, представители областной прокуратуры, милиции, епархии и Совета ветеранов... Повестка дня, если коротко, звучит буднично: взаимодействие глав муниципальных образований и военных комиссаров. Разговор – конкретный и жёсткий: губернатор с самого начала подчеркнул, что бойкие сюжеты на тему призыва, которые уже появляются в средствах массовой информации, – не руководство к действию.

– Мы должны видеть реальное положение дел, – призвал Владимир Кулаков. – За полтора десятка последних лет выросло поколение молодых людей, которое воспринимает службу в армии как потерянные годы жизни. Снижается интеллектуальный уровень призывников. Каждый 6-й десятиклассник – употребляет алкоголь, каждый 10-й – пробовал наркотики. Почти треть юношей призывного возраста до призыва нигде не работали и не учились. Военный комиссар области генерал-майор Виктор Калашников назвал цифру: в прошлую призывную кампанию в розыске находились 4038 человек, найти 1795, чтобы напомнить им их конституционный долг, так и не удалось. Только в Верхнемамонском, Воробьёвском и Каменском районах удалось обеспечить явку на призывные пункты без помощи сотрудников милиции. Это, конечно, не определяющий

показатель, но уж очень красноречивый факт.

– Это оценка работы глав муниципальных образований, и те, кто решил переложить обязанности по призыву на плечи замов, в течение недели, думаю, вернутся к исполнению своих обязанностей, – сурово сообщил Владимир Кулаков. – Это не моё пожелание, это требование закона.

Назвать лидеров и аутсайдеров по подготовке призывников оказалось довольно проблематично. Статистика относительна. Но Владимир Кулаков поднимал с места глав вполне благополучных и богатых районов: в одном высокий процент уклонистов, в других – больше, чем у соседей, юношей призваны негодными к службе в армии по причине элементарного недоедания. Общая обстановка со здоровьем молодёжи, конечно, критическая: 31 процент юношей освобождается от призыва, и практически все они (98 процентов) – по состоянию здоровья. Но губернатор справедливо заметил: каждый, кто ведёт бизнес на воронежской земле, кто этой землёй владеет, должен

знать свою долю ответственности в воспитании подрастающего поколения – жить-то всем в одном обществе и в одной стране.

– Парни должны знать, кого они идут защищать, – мать, отца, родной город или нуворишей, которых интересует только собственный карман, – напомнил он. – А если конкретно, компании, работающие на воронежской земле, должны вложить определённые деньги в питание детей в школах. В дополнение к бюджетным ассигнованиям. Прошу глав районов разобраться и доложить мне лично.

Звучит логично: от социально-ответственного бизнеса – к сильной и бесспособной армии, которую в народе перестанут, наконец, звать «налогом на бедных», а будут относиться как к почётной обязанности защищать Отечество. Вот только как быстро удастся этого достичь?

– Мой оптимизм основан на вере в ваш опыт, профессионализм и понимание важности поставленной задачи, – сказал Владимир Кулаков.

Юлия САВЕЛЬВА.

Палитра культуры Подмосковья

Сегодня в Воронеже открывается День культуры Московской области. Подобное масштабное мероприятие пройдёт в нашем городе впервые. Делегацию возглавляет заместитель председателя правительства Московской области Анатолий Кошман.

Воронежцы смогут познакомиться с музыкальным, песенным, танцевальным творчеством 400 лучших профессиональных и самодеятельных артистов Под-

московья. На сцене Воронежского театра оперы и балета пройдёт гала-концерт, в котором примут участие такие известные коллективы, как Губернаторский оркестр Московской области, квартет имени Алябьева, оркестр «Гуслиры России», а также хореографические и инструментальные ансамбли.

Отмечая в своем приветствии значимость Дня культуры Московской области, Владимир Кулаков отметил, что «нынешняя культурная реальность Подмосковья и воронежского края – важ-

ный повод и надёжная основа для возрождения традиционной народной культуры и опережающих темпов культурного строительства во всех формах его проявления во имя наших сограждан. Богатство и самобытность духовного наследия регионов создают благодатную почву для плодотворного сотрудничества».

Виктор СИЛИН.

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Невинно убиенные

Траурный митинг и церемония захоронения останков жертв сталинских репрессий состоялись в четверг в мемориальной зоне посёлка Дубовка

На Аллее Скорби собрались родственники репрессированных. Отдать дань памяти погибшим и принять участие в восстановлении исторической справедливости прибыли представители епархии, казачества, администрации Воронежской области, курсанты авиационного института и кадеты Михайловского корпуса. Церемония захоронения – с соблюдением христианских обычаев, возложение венков, траурный залп...

Председатель правления Воронежской городской общественной организации «Мемориал» Вячеслав Битюцкий рассказал, что с 1990 года в Дубовке производят уже шестое захоронение жертв сталинских репрессий. Десятки лет назад именно в этих местах проходили массовые расстрелы тех, кого официальная пропаганда того времени называла «социально вредными элементами», – людей невинных, а зачастую независимо мыслящих и талантливых. В разное время их останки были найдены воронежскими поисковыми группами организаций «Дон», «Бриг», «Мемориал». Работала комиссия по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.

День памяти жертв политических репрессий (в прошлом – День политзаключённого) отмечается в России 30 октября.

Люди хранят память о жестоких событиях – это не только дань памяти безвинно пострадавшим, это урок на будущее.

– В истории нашей Родины есть разные страницы, – говорит заместитель руководителя управы Железнодорожного района Вера Сафонова. – Очень важно, чтобы

молодёжь, которой предстоит писать новейшую историю России, помнила об этом. Хочется, чтобы страшные события прошлого никогда не повторились.

Склоним головы перед памятью невинно убиенных.

Евгения ДВОРНИКОВА.



Фото Екатерины МОРОЗОВОЙ.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Воронежская область

Дары родной земли – в Москву



Вчера Москва встречала гостей со всех регионов России – участников аграрной выставки «Золотая осень-2008», которая пройдёт с 11 по 14 октября. Из Воронежской области в столицу отправилась делегация – 30 человек.

На выставке область представляют 7 предприятий мясоперерабатывающей промышленности, столько же – пивоваренной и ликеро-водочной, 12 заводов по производству хлебной и молочной продукции, а также 10 мелькомбинатов и элеваторов. Достижения воронежцев отражены на стендах, а про отдельные предприятия сняты фильмы, которые будут демонстрироваться на протяжении работы выставки. Кроме того, Воронежская область примет

участие в конкурсе «Дары родной земли», в котором будут оцениваться фотоматериалы, поделки и другие творческие работы.

Выставку «Золотая осень» в Всероссийском музее работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который празднует во второе воскресенье октября. Воронежцы будут отмечать свой праздник позже – когда соберут урожай.

Анна САРАНЦЕВА.

Подробно о семейных льготах

В рамках Года семьи Главное управление социального развития области выпустило брошюру с полным перечнем мер социальной поддержки и социального обслуживания семей с детьми, оказываемых органами социальной защиты нашего региона. Все 45 тысяч экземпляров этого издания распределены по филиалам ОГУ «Управление социальной защиты населения Воронежской области», где инспекторы отделов семьи, женщин и детей будут бесплатно выдавать полезную брошюру тем, кто обращается к ним за консультациями по семейным вопросам.

Конференция по инновациям

В Воронежской государственной технологической академии прошла Международная конференция «Инновационные технологии переработки сельскохозяйственного сырья в обеспечении качества жизни: наука, образование и производство». Она была приурочена к 45-летию кафедр «Технологии мяса и мясных продуктов» и «Технологии молока и молочных продуктов». При поддержке администрации ряд проектов научных коллективов кафедр успешно внедряется на предприятиях Воронежской области.

«Отсудили» ремонт дорог

Калачевский районный суд обязал городскую администрацию привести в надлежащее состояние автомобильные дороги района, поскольку их состояние создаёт реальную угрозу безопасности дорожного движения, жизни, здоровью и сохранности имущества граждан, – сообщили в пресс-службе прокуратуры Воронежской области. Прокурор района обратился в суд с иском «о понуждении городской администрации и Забрденского сельского поселения привести автомобильные дороги в должное состояние». На начальном этапе его требования удовлетворены в полном объёме.

Смертельное застолье

В Верхнемамонском районе раскрыто убийство пожилого отца и его сына, – сообщили в пресс-центре следственного управления следственного комитета при прокуратуре Воронежской области. 68-летний житель области и его 34-летний сын распивали спиртное у себя дома вместе с двумя 20-летними знакомыми последнего. После ссоры между одним из гостей и хозяином дома подозреваемый ударил его топором по голове, а сына мужчины ударил ножом в шею. После этого молодые люди скрылись, но были задержаны в тот же день. Ведётся следствие.

Сообщения подготовили: Анна САРАНЦЕВА, Юрий ШАМИН.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь; ветер западный, умеренный; температура +10...+15.

12 октября по области – переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер западный, умеренный; температура ночью +3...+8, местами при прояснениях до -1, днем +10...+15.

13 октября по области – облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди; ветер западный, умеренный; температура ночью +5...+10, днем +11...+16.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	35.5171 (-0.1668)	Доллар США	26.208 (+0.1385)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



Сегодня «Коммуна» вышла с приложением «Деловой вестник», который распространяется вместе с ней в розничной сети.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА - 2009

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КОММУНА» КАК ВСЕГДА, ВАС ЖДУТ ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.

НАПОМИНАЕМ ВАМ, ЧТО ВСЕ ПОДПИСЧИКИ ГАЗЕТЫ «КОММУНА» УЧАСТВУЮТ В ПРИЗОВОЙ ИГРЕ

Для участия необходимо заполнить талон участника и выслать в адрес редакции, сделав пометку на конверте «Призовая игра». По итогам подписки будут разыграны ТЕЛЕВИЗОР, УТЮГИ, ЧАЙНИКИ, РАДИОПРИЕМНИКИ и другие нужные и полезные в хозяйстве вещи.

ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКИ ДВОЙНАЯ УДАЧА

Ф.И.О. _____

Адрес (с индексом) _____

Телефон _____ Дата подписки _____ 2008г.

Заполненный талон вышлите или принесите в редакцию по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Тел. (4732) 39-00-87.

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ

Кому платить жильцам?

Жителям 227 домов города Воронеж в пору начинать коллекционировать квитанции по оплате за услуги ЖКХ. То больше из почтового ящика извлекают, то зеленые. Может, завтра синие принесут, шутят они. В первых сумма больше, во вторых – меньше. С какой из них идти на почту или в отделение Сбербанка? С той, на которой есть аббревиатура «МИВЦ», – заявил на прошедшей в четверг пресс-конференции заместитель главы Воронежа по развитию городского хозяйства Егор МЕРКУЛОВ.

Взялись за дворы

Но обо всём по порядку. Начать разговор с журналистами Егор Павлович решил с перечисления проблем, которые удалось решить впервые за последние десять лет. Одна из них – передача вводов теплоснабжающим организациям. – Это не так просто, как кажется. Теперь мы точно знаем, кто должен устранять порыв, если он произойдёт. Конечно, вопросы остались, до сих пор много бесхозяйственных сетей, которые при аварии на них создают головную боль власти, – подчеркнул он. В Воронеже, по мнению Меркулова, процесс реформирования ЖКХ идёт хорошо. Все работы по ремонту кровли, отопительной системы будут выполнены в срок. К концу года произведут те, которым не мешают погодные условия, но они не влияют на комфортность проживания жителей. Ремонт дорог уже закончен, потому как Управление по развитию городского хозяй-

ства «не намерено наступать на одни и те же грабли и повторять ошибки прошлых лет, чтобы весной не пришлось заниматься переделками».

Продолжаются работы по благоустройству города: – Теперь уже нам не шлют гневных писем по поводу субботников, сейчас пишут другое: «Мы готовы, мы провели...». Меняется психология, стереотипы.

– Собственники жилья понимают, что исправить сложившуюся ситуацию можно только сообща, – продолжил Егор Меркулов. – По решению мэра Главное управление по архитектуре разрабатывает эскизные проекты по благоустройству на 22 улицы Воронежа. В них закладываются минимальные средства из городского бюджета, будем подтягивать силы и средства глав районов, предпринимателей, промышленности. Кроме этого, в каждом районе будет

выбрано по одному кварталу для комплексного благоустройства за счет федерального и городского бюджетов, а также за счет средств жителей. Такое направление будет принято на три года. Чтобы люди знали: сегодня сделаем здесь, завтра – здесь. Также есть предварительные наброски и договоренности с областным руководством по реконструкции набережной Моссалитино. Мы его просто обязаны защитить через федеральные средства.

ГУКИ, РУКИ, ТСЖ

– Сегодня в Воронеже есть единственный человек, который отвечает за то, чтобы не возник социальный конфликт, – это мэ. Мы никому не позволим дестабилизировать ситуацию, – заявил, продолжая разговор, Егор Павлович. – Что сейчас происходит: пришёл, распечатал, разошёл.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

О пользе исторической памяти

Пятнадцать лет отделяет нас от трагических событий сентября-октября 1993 года. Всё это время историческая правда об этих событиях методично затуманивается. Стоит напомнить об этой правде, проведя и параллели с событиями современными.

Первое. Кто с кем конфликтовал? В комментариях СМИ используют термины типа «мятежный Верховный Совет» и «противники Ельцина и реформ», не говоря уже о попытках представить защитников парламента как «красно-коричневых». Что же на деле?

Побеждённой стороной тогда был демократически избранный парламентам — законно представлявший страну и бывший таким же неоднородным и противоречивым, как и вся страна. Если за эту противоречивость (плюс неготовность следовать «прогрессивным» указаниям извне) было разогнано парламента, то почему теперь за подобное несовершенство не «наказывать» (не разогнать) и всю нашу страну? Не этой ли логикой, апробированной полтора десятилетия назад, руководствуется сейчас Запад?

Второе. Запад недолговым нашим вмешательством в грузино-осетинский конфликт, называет это «непропорциональным применением силы». Мы же отвечаем: «Кто совершил агрессию? Кто уничтожил мирный город?»

С такой логикой нашей власти я согласен, но почему эта логика не обращается на события пятнадцатилетней давности: откуда термин «мятежный Верховный Совет»? И почему парламента осуждается за попытку защищаться (и тем защищать интересы общества) и противостоять узурпатору?

Могла ли эта попытка тогда привести к гражданской войне? Да, могла — как и нынешний грузино-осетинский конфликт мог привести к войне Запада против России. Но кто виноват? Если тот, кто был агрессором (узурпатором, присвоившим себе чужие полномочия), то виновной была лишь одна сторона — ныне покойный Ельцин и его поныне благоденствующее тогдашнее окружение.

И один штрих — к пониманию нынешней власти, с кем она, но кто на деле — отнюдь не с ней. Обратите внимание: на стороне Запада в оценке грузино-осетинского конфликта у нас в стране выступают как раз те, кто полтора десятилетия назад поддержал Ельцина, а тогдашний парламента называл не иначе как «мятежный». Может быть, есть и власти о чём задуматься?

Третье. Нас продолжают убеждать, что термин «парламент» вообще нельзя относить к «хасбулатовскому Верховному Совету»: мол, это был «очаг противостояния реформам», да ещё и «перекраивавший Конституцию». Ну допустим. Только что же тогда сейчас происходит на Украине, если не ошибаюсь, парламентский кризис? Но по этой логике и там не парламента: Конституцию «перекраивает» (имеет право её корректировать и этим правом пользуется), да ещё и «реформам» противопоставит — не поддерживает президента Ющенко в его пособничестве Грузии и стремлении загнать Украину в НАТО...

Правда, есть разница: Ющенко имеет право сейчас распустить парламента, а Ельцин такого права не имел. Но если и после переворота парламента не станет более «ющенковским», что же мы тогда — поддержим силовую разгон и нового парламента? В отношении Запада у меня сомнений нет — он, как и пятнадцать лет назад, поддержит узурпатора — это называется «распространение демократии». А мы-то что? Наша власть, если верна зовутам Ельцина, как себя должна повести?

Четвёртое. Ельцин, оказывается, выполнял волю народа — ведь народ поддержал его на весеннем референдуме? Такой аргумент и теперь можно услышать, но это аргумент, фальсифицирующий нашу историю. Напомним: верные Ельцину «независимые СМИ» призвали тогда голосовать «да-да-нет-да». Но, несмотря на то, что референдум подтвердил поддержку «курса реформ», тем не менее по его результатам не должно было быть досрочных выборов ни президента, ни парламента. И распуск Ельциным парламента — прямое нарушение ещё и явно выраженной воли народа.

Но какая здесь связь с нашим настоящим? Прямая. Именно те, кто привнес себе гордое имя «демократы», с завидной настойчивостью теперь... лишают общество права на прямое высказывание по содержанию важным вопросам. И здесь у нас с Украиной — истинное «славянское братство»: ни у нас, ни в Украине референдум ни по одному важному вопросу, ни на Украине вопрос о НАТО на референдум не выносятся. Что ж, значит, всё-таки общего у нас больше, чем нас разделяющего...

И последнее. А сущностно-то — о чём вообще был пятнадцатилетней давности конфликт? Вроде это был вопрос о власти. Более того — о полноте личной власти. Да, но зачем? Зачем была нужна полнота личной власти Ельцину — понятно, здесь можно рациональные мотивы даже и не искать. Но зачем его окружению? Здесь, напротив, всё предельно рационально — было чем поживиться, что и подтверждено практикой. Но Западу-то зачем было в вопросе о личной власти вставать на сторону узурпатора? Ведь это в корне противоречило всем его (Запада) заповедям и догматам? Может быть, интерес какой был, может быть, поддержанным таким идеалистическим (в смысле приверженности идеалам свободы и демократии) Западом сторона ему (Западу) за эту поддержку что-то пообещала? Об этой стороне уже мировой новейшей истории неверно напоминать.

Сразу же после переворота Ельцин подписал ряд указов, причём публично об этом особенно не сообщалось. И один из этих указов именно для Запада дорогостоящий, так как разрешил доступ западных корпораций к нашим природным ресурсам на основе механизма «соглашений о разделе продукции». Какие уж тут идеалы, если получаешь к чужим недрам доступ так, как будто они твои собственные?

А связь с нынешними временами здесь прямая. Один из широко используемых нашей «либеральной общественностью» аргументов в осуждение действий России на Кавказе заключается в том, что не отдельные заинтересованные страны, но весь Запад дружно осудил Россию и поддержал Грузию. Казалось бы, аргумент весомый, но только если начисто утратить историческую память, в частности, забыть о том, сколь дружно этот же Запад всего полтора десятка лет назад поддержал у нас кровавого узурпатора, разогнавшего демократически избранный парламента.

Согласитесь, историческая память — полезная вещь, способная иногда кое-что прояснить.

Юрий БОЛДЫРЕВ. Публикуется с разрешения «Литературной газеты».



Юрий Владимирович, Россельхозбанк был создан государством восемь лет назад для кредитно-финансовой поддержки АПК. С какими результатами вы встречаете профессиональный праздник работников сельского хозяйства?

За 8 лет своего существования банк смог охватить все категории сельхозтоваропроизводителей — от земледельцев до оленеводов. В арсенале банка почти 30 кредитных программ, позволяющих предоставлять финансовые ресурсы самому широкому кругу сельских заемщиков. Также активно развивается кредитование рыболовства, приступаем к выдаче кредитов на развитие лесного хозяйства.

К настоящему моменту нами вложено в аграрную сферу более 750 миллиардов рублей. Сумма немалая. Так что без преувеличения можно сказать, что в подьеме отрасли, которая динамично развивается последние годы, большой вклад внес и наш банк.

Какие кредиты можно взять в Россельхозбанке?

На банковские кредиты можно провести посевную и убрать урожай, купить сельхозтехнику, построить или реконструировать животноводческие комплексы. Селяне получают возможность построить благоустроенное жилье, получить образование, газифицировать и отремонтировать дом...

Россельхозбанк является одним из главных участников реализации Госпрограммы развития сельского хозяйства на 2008-2012 годы. Можете ли вы подвести первые итоги?

Участие в реализации пятилетней Госпрограммы

Юрий Трушин, председатель Правления Россельхозбанка: Почётнее дела, чем труд на земле, человечество ещё не придумало

В канун отмечаемого 12 октября в России Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности прошла беседа с руководителем главного аграрного банка страны Юрием ТРУШИНЫМ о настоящем и будущем российского села.

является сегодня одной из стратегических задач Россельхозбанка. Объем кредитов, выданных нашим банком с начала текущего года в рамках Госпрограммы, уже достиг порядка 180 млрд. рублей. Для сравнения — в 2006-2007 годах в ходе реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» банком было предоставлено кредитов на 150 млрд. рублей.

Мы активно кредитует животноводство, растениеводство, приобретение сельхозтехники под ее залог и другие сельхозхозяйственные нужды. Мы оказываем серьезную помощь развитию малого агробизнеса — владельцам личных подсобных и фермерских хозяйств.

В рамках Госпрограммы кредитование ЛПХ идет так же активно, как и в предыдущие два года в ходе реализации напшпроекта. Владельцам личных подсобных хозяйств за это время выдано 400 тысяч кредитов.

Иногда говорят, что банковские кредиты не дают отдачу

на село. Категорически не согласен с этим утверждением. Сегодня нет в стране отрасли более отзывчивой на кредитные ресурсы, чем сельское хозяйство. Когда мы приходим к селянам со своими банковскими услугами, у людей появляется надежда.

Сегодня некоторые банки в райцентрах закрывают свои офисы. Вы же открываете свои отделения даже в небольших селах...

Развитие региональной сети обусловлено спецификой Россельхозбанка. Основа нашей политики — максимальное приближение банковских услуг к их потребителям, к жителям даже самых отдаленных селений.

В настоящее время Россельхозбанк занимает второе место в стране по разветвленности филиальной сети. В общей сложности у нас 1700 точек. Мы представлены в 78 субъектах Федерации. В планах до конца текущего года открыть еще один филиал — в Ямало-Ненецком автономном округе.



Становясь территориально ближе к селянам, мы одновременно завоевываем их доверие своей надежностью и открытостью. Сегодня у Россельхозбанка свыше 1 миллиона 300 тысяч клиентов.

Расскажите, пожалуйста, что еще, на Ваш взгляд, предстоит сделать для развития сельского АПК?

Если говорить о том, на что надо обратить наибольшее внимание, то я бы выделил необходимость внедрения инноваций, проведения технической и технологической модернизации, способствующих ресурсосбережению и повышению производительности труда в сельском хозяйстве, росту конкурентоспособности сельхозпродукции. Россель-

хозбанк старается максимально упростить для сельских товаропроизводителей решение проблемы технического перевооружения, предоставляя кредиты под залог приобретаемой сельхозтехники и оборудования.

Также российский АПК нуждается в обеспечении комплексного развития сельских территорий. Я имею в виду широкомасштабную кредитную поддержку жилищно-коммунального хозяйства, газификацию сельских районов, бытовое и социально-культурное обслуживание. В этом направлении нами тоже разрабатываются и вводятся новые кредитные продукты.

Юрий Владимирович, что бы Вы хотели пожелать селянам в канун праздника?

Благороднее, почетнее и важнее дела, чем труд на земле, человечество еще не придумало. Низкий поклон всем труженикам села. В канун праздника хочу пожелать счастья и благополучия вашим семьям. Пусть все ваши начинания будут успешными. А мы вам в этом поможем.

Управление общественных связей ОАО «Россельхозбанк». Реклам. ОАО «Россельхозбанк». Ген. лицензия №3349 ЦБ РФ.

Кому платить жильцам?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Денги я, как житель, отдал. Надеюсь, что ООО «ГУК» заплатит поставщикам услуг. Но оно-то не заплатит никому, потому что нет договоров. Нас пытаются обвинить, что нарушаются какие-то нормы. Какие? То, что на переходный период мы применяем авторитаризм? Неправда, мы параллельно советуемся с собственниками. В Коминтерновском районе есть 3 дома, которые очень активно хотят перейти в другую форму правления. Им объявили, что на следующей неделе проводится собрание жильцов. В ответ в 8 часов собрались, подписывались; 8 активистов прошли по квартирам, люди, не глядя, подписались. Завтра, как только не дай бог беда, они придут к нам — куда смотрели? На этих собраниях я буду проводить свою линию, а задача жильцов согласиться или нет. Если они большинством голосов решат уйти к другой управляющей компании, мы никаких препятствий чинить не будем. Нас обвиняют, что кого-то

куда-то не пускаем. Не пускаем, потому что не уверены, что сами люди приняли такое решение. Но принималось то законно, то поквартирно, а потом люди не знают куда поехали. Может, мы ошибаемся в организационном плане, но в стратегическом идем точно.

По его словам, районные управляющие компании, так называемые РУКИ, пока остаются. Есть дома, где «жители до сих пор не могут сформировать свою форму правления». Со временем часть домов из РУК перейдет в ТСЖ.

Егор Меркулов напомнил жителям, что не так давно мэром города было подписано постановление о создании благоприятных условий для формирования ТСЖ. До наступления отопительного сезона Управление по развитию городского хозяйства активности в этом вопросе решило не проявлять. Но через считанные дни за формирование товариществ собственников жилья там возмущаются с утроенной энергией.

Должно быть лучше, — уверенности Егора Меркулова остаться только позавидовать. Конечно, ситуация сразу не изменится. Но мы должны сделать шаг вперед по формированию управляющих компаний, мы просто обязаны. Я еще не знаю ни одного города, где население было бы довольно действиями властей, где не было бы противоположных мнений. Задача власти сегодня — не понапрямому, а выстроить линию поведения.

Завершая пресс-конференцию, вице-мэр ещё раз подчеркнул, что оплата подлежит платёжкам, где указан расчётный счёт МИВЦ и заверил, что к моменту следующих платежей двойных квитанций уже не будет. На вопрос, что делать тем, кто всё-таки оплатил зелёные квитанции, ответил, что в следующем месяце им принесут платёжку от МИВЦ с долгом. Вопрос возвращения денег «уже проговаривается». По всем вопросам, связанным с начислением оплаты за услуги,

которые никогда не предоставлялись или от которых отказались несколько лет назад, но «всплывших» вдруг в квитанциях, Егор Меркулов посоветовал обращаться в МИВЦ.

«Коммуна» обратилась к Меркулову с вопросом, который задают газете читатели. Он касается оплаты озеленения мест общего пользования. За

основу расчёта берётся квадратура квартиры. Так же, впрочем, как и за пользование лифтом. Не правильной было бы брать деньги с количества проживающих в этой квартире? Ведь лампочка в подъезде одинаково светит и одинокой старухе, и многодетной семье, несмотря на равные метры жилплощади. Егор Павлович обещал разобраться с этим. Только вот как? Разве что изменить Жилищный кодекс, который ввёл такие странные правила оплаты...

Тамара ГАШИМОВА.

Кстати

На другой пресс-конференции генеральный директор ООО «ГУК» Фёдор Ковалёв заявил, что ООО «ГУК» подало искские заявления на предприятия, приславшие собственникам жилья свои платёжные квитанции. Он заверил, что деньги горожан, проживающих в домах, которые находятся в управлении ООО «ГУК», уже оплативших за услуги ЖКХ другим управляющим компаниям, будут взысканы с этих компаний.

Мы подали в суд искские заявления на МИВЦ и другие предприятия, которые действуют на территории нашей компании незаконно, — сообщил Ковалёв.

Ещё единственной городской дума выпустила постановление об отмене единого платёжного документа, благодаря чему все управляющие компании получили возможность создать собственный вычислительный центр. ООО «ГУК» использовало для этого собственные средства и заёмные ресурсы, организовав выпуск собственных платёжных извещений зелёного цвета.

ПОДСКАЗАНО ПОЧТОЙ РЕДАКЦИИ

На попутке ...за здоровьем

В селе Нижний Мамон Верхнекамского района проживает около четырех тысяч жителей. Протяженность села более 20 километров. Когда-то селяне радовались своей больнице на 25 коек, теперь вместо неё — дневной стационар на 5 мест. Предлагается, что незначительное лечение можно получить и в нем: утром пришёл, получил необходимые процедуры, а к обеду домой отправился. Но это теоретически. На самом деле и в дневной стационар попасть непросто. Если «скорая» уехала по вызовам или повезла тяжелобольного в ЦРБ, то амбулатория закрыта за замок. До двух часов и больше стоят люди перед закрытыми дверями в ожидании врача. Кто-то на попутках или своих машинах рискует отправиться в район.

«Но в ЦРБ мы никому не нужны, — пишут в редакции нижнекамские селяне, — приезжаешь в поликлинику, а тебе говорят: «Зачем приехал? У вас свой участковый есть». Не стеснясь больных, врачи начинают выяснять, кто сколько получает и кто какую помощь должен оказывать. Чтобы попасть в стационар, нужно ждать несколько дней в очереди. Лечение всё за свой счет. Врачи черствые и невысокой квалификации. Мужчина 33 лет пришёл к кардиологу, жалусся на боли в сердце. Врач послушал и никаких отклонений не нашёл. Пациент ушел... умер от обширного инфаркта. Может быть, медики и не виноваты, но нам-то от этого не легче».

То, что происходит в Нижнем Мамоне, — не исключение. В тех или иных вариантах тревожное положение в большинстве районов. О проблемах развития первичной медико-санитарной помощи и шла речь на коллегии Главного управления здравоохранения области. В критическом постреформном докладе заместителя начальника управления Владимир Бородин сказал, что не удалось решить главное: во-первых, не смогли добиться преемственности в работе поликлиники и стационара, во-вторых, ни участковый, ни врач общей практики ключевыми фигурами первичного этапа здравоохранения так и не стали.

Первичная помощь должна быть доступной и бесплатной, но тревожные сигналы с мест говорят, что во многих районах она перестала быть такой. Доступности помощи — это ведь не только возможность получить несколько уколов и физиотерапевтических процедур. Это возможность получить квалифицированную врачебную помощь, а вот её-то многие

селяне и не могут дождаться. Широко разрекламированные дневные стационары выполняются по многим местам роль процедурных кабинетов. Поэтому и стремятся люди попасть в ЦРБ, где их вовсе не ждут.

Более чем в половине районов число вызовов «скорой помощи» значительно превышает нормативы. О чем это говорит? О том, что в Поворинском, Терновском, Кантемировском, Ольховатском и других районах слабо работают поликлиники. Не сумев получить в них помощь, люди вынуждены звать «скорую». Отпуская весьма значительные выплаты медикам первичного звена, родо-воспоможения, «скорой помощи» государство надеется, что это в значительной степени позволит улучшить работу этих звеньев здравоохранения. Однако ощутимых изменений не произошло. Быть может, потому, что практически не увеличивается обеспеченность врачами. Когда зарплата молодого доктора чуть больше прожиточного минимума, то

никакой обещанный ему «домик в деревне» не становится решающим аргументом. На 10 тысяч населения в Петропавловке — 12 докторов, в Богучаре — 13, в Терновке — 14, в Репьевке — 15. О каком здоровье тамошнего населения речь вести? В последние годы большие надежды возлагались на врачей общей практики. Воронежская академия активно взялась за их подготовку и за последние годы выпустила 660 таких специалистов. Но 183 из них работают в первичном звене не захотели, а затраченные на их учебу средства, естественно, не вернули. Вопрос прост: как проводится отбор выпускников вуза на такую дополнительную учебу? Впрочем, и с тем, кто работает, проблем немало, а самая главная в том, что, не имея опыта, такие врачи предпочитают вести прием только по внутренним болезням, предоставляя все остальные на откуп «узким» специалистам. Реорганизация сельского здравоохранения в области

идёт полным ходом. Несмотря на определенную разъяснительную работу, перестройка негативно воспринимается населением. Людей можно понять. Они привыкли, что своя сельская участковая больничка всегда рядом, и врачи в ночь — заполочен всегда окажут помощь. В уверенность, что морально устаревшие сельские медучреждения надо ликвидировать и новая организация помощи будет не хуже, многие селяне не верят. И они имеют на это право. Когда в амбулатории нет врачей, когда в дневной стационар надо нести не только медикаменты, но даже инструментarium, когда из-за отсутствия бензина приходится добираться до ЦРБ на попутке — это не внушает уверенности в том, что сельская медицина только выиграет от таких новаций. Какая может быть уверенность у жителей Каширы, когда пять ФАПов не имеют телефонной связи, а 12 вообще в аварийном состоянии. В 23 ФАПах области нет даже прошурлованных кабинетов. Любопытно бы узнать у главных врачей этих районов, большую ли пользу приносят данные медучреждения? Причем все начальники радостно рапортуют: благодаря нацпроекту «Здоровье» проблем с материально-технической базой вообще не осталось.

Однако проблемы есть, и немалые. Думалось, что выступающие главные врачи предложат свои пути их решения. Увы, с трибуны лились сплошные благополучные самоотчеты. Зная из писем людей, что на самом деле творится в том же Верхнекамском районе, поражаешься,

как можно было главному врачу Марии Журавлевой выдавать желаемое за действительное? Когда ни на один острый вопрос ведущего коллегия первого заместителя начальника Главного управления Леонида Меремьянина Журавлева не дала ни одного толкового ответа, она выдержала и попросила выступить с трибуны. Сложно понять, почему столь острый доклад не вызвал критичных вопросов и обратной реакции. Может быть, потому, что они знают: областная власть не в силах снять их с работы за безделье. Тогда есть смысл приглашать на такие коллегии районных начальников — пусть они полюбуются на своих подопечных.

Невозможно подчитать, например, сколько раз упоминался в докладе с отрицательной стороны один из ближних к Воронежу районов. Здесь не выполняется программа гарантий, больные не имеют возможности лечиться в стационарах на дому, сюда не хотят ехать молодые врачи и обеспеченность докторами одна из самых низких в области, наблюдение за беременными на таком низком уровне, что женщины предпочитают иметь дело только с воронежскими акушерами. Впрочем, всё это и неудивительно, учитывая постоянную чехарду с главными врачами местной ЦРБ.

К сожалению, за здоровье населения руководители территориальной ответственности нынче, по большому счёту, не несут. Люди из глубинки к этому привыкли и не знают, что делать, кроме как выразить свой протест в письмах в газету.

Борис ВАУЛИН.

ВЕСТИ

Щебень Павловский

Вторая шведская «добрый-но-сортированная машина» смонтирована и пущена в карьер акционерного общества «Павловскгранит». Щебень высокой марки как отличный строительный материал пошёл на гора. Горняки увеличивают объёмы его производства. Годовая мощность комплекса-2 по исходному сырью до полутора миллионов тонн гранитного щебня. Кстати, шведам не впервые приходится трудиться в нашем Павловске. Но то была вынужденная работа. После знаменитой Полтавской битвы военнопленные строили здесь корабли русского флота.

И дольше века длится жизнь

104-й год исполнился крестьянке Наталье Бажовой из села Березово Подгоренского района. Счастливая старость бабушке Наталье, Наталье Ивановне, награда за труды праведные на долгой одиночной и колхозной ниве. Мужа, инвалида войны, давно похоронила. Детей своих не было, коротает она годы сейчас в семье племянника Скрипникова, за сердечную теплоту признательна она Петру Васильевичу и его жене Раисе Михайловне.

Полку почётных прибыло

В славной когорте почётных жителей Калачеевского района — пополнение. Высокое звание присвоено известному скульптору, члену Союза художников России Александру Козинину и педагогу-ветерану сельхозоչивательного техникума, краеведу Ивану Письменному. Александр Егорович завершил работу, которую вот-вот «рассекретит» на выставке в Москве. А Иван Алексеевич вместе с единомышленниками в центре Калача создаёт музей истории края.

Семь раз отмеряют

Депутаты и медики, главы сельских поселений в Калачеевском районе решили не спешить с преобразованием участковых больниц в Новой Меловатке, Новой Круше и Маньке во врачебные амбулатории с дневным стационаром. Такая реорганизация ущемляет интересы сельского населения, проживающего вдали не только от районной, но и от участковых больниц. Она «ставит под угрозу здоровье и жизнь людей». С учётом этих обстоятельств продолжен поиск дополнительных средств на финансирование сельской медицины.

Пётр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны».

ВРЕМЯ И СУДЬБЫ

И свои не приняли её...

Он пришел к своим и свои его не приняли.
(Евангелие от Иоанна, гл. I, стих 11)

Думаю, что немногие знают о том, что Воронеж влево судьбы оказался в сфере общественных интересов к трагедии, разыгравшейся в ночь с 16 на 17 июля в 1918 в Екатеринбурге, когда были расстреляны члены царской семьи. И ведь есть нить, которая так или иначе связывала наш город с теми событиями: с декабря 1934 года по апрель 1937 года в Воронеже жил человек, знавший о той трагедии не из газетных публикаций, а, как говорится, из первых рук. Этим человеком была Римма Яковлевна Юровская — дочь команданта Ипатьевского особняка, принимавшего личное участие в расстреле царской семьи. О ней сегодня пойдет речь.

15 октября 1938 года в Ростове-на-Дону сотрудниками УНКВД с санкции прокурора области была арестована Римма Юровская, работавшая заведующей транспортным отделом горкома ВКП(б). В марте 1939 года следственное дело по ее обвинению в принадлежности к «антисоветской террористической организации и пропаганды» (ст. ст. 58.8, 58.11 и 58.10 УК РСФСР) было переслано для дальнейшего расследования в Воронежское управление НКВД, поскольку обвиняемая с декабря 1934 года по апрель 1937 года работала секретарем Ворошиловского райкома ВКП(б) Воронежа, где, по идее, и была вовлечена в организацию.

Обвиняемая с 1917 по 1934 года в переездах жила и работала в Свердловске. Никаких других данных, свидетельствующих бы о родстве с командантом Ипатьевского особняка, в материалах следствия, длившегося почти полтора года, нет.

относилась и Римма Яковлевна Юровская, 1898 года рождения, которая рано приобщилась к революционной борьбе, о чем могут свидетельствовать этапы ее жизненного пути: с февраля по ноябрь 1917 года она была председателем юношеской организации при РСДРП(б) в Екатеринбурге. С ноября по декабрь 1917 года — секретарь и председатель Уральского областного комитета РКСМ; до отъезда в университет им. Я.М.Свердлова — секретарь ЦК РКСМ, секретарь бюро ЦК на Кавказе, член Тульского губкома. Принимала участие в Гражданской войне сначала в качестве медсестры, а затем на политработе до февраля 1919 года.

Не трудно представить, какую душевную трагедию она должна была пережить при аресте: ее лишили свободы, власть, которую она завоевывала, защищала и строила и за которую готова была в любую минуту отдать свою жизнь. По-видимому, пламенная революционерка не сошла с ума, и в дальнейшем она работала в Москве на хозяйственной партийно-советской работе. Умер он в Москве в 1938 году, будучи персональным пенсионером.

Известно, что в ходе революции и Гражданской войны сформировался определенный тип женщин — смелых, волевых, решительных, не по-женски грубых, готовых к самопожертвованию ради тех ценностей, в которые когда-то поверили, и использующих все средства для их достижения, добровольно обрекая себя на жизнь, полную риска и страданий. К таким

организации, проходили бывший секретарь Воронежского обкома партии Е.И.Рябинин, бывший председатель облисполкома Орлов, второй секретарь обкома И.Г.Ярыгин, секретарь обкома комсомола А.М.Шашин и десятки других видных партийных, советских работников, хозяйственных руководителей. По делу Юровской решающую роль должны были сыграть показания Л. члена партии с 1920 года, работавшего до ареста зав. отделом Воронежского обкома партии, который якобы показал на следствии, что «первоначально в террористическую группу Власова, Ярыгина и Рябинина мною была намечена и Юровская. Было решено эту террористическую группу перебросить в Москву под видом группы партработников для учебы на курсах партработников при ЦК ВКП(б)». Естественно, с задачей убрать отца народов и других членов правительства. Замечу, что по «показаниям» Л., отмечанным на ротационте, в те годы были расстреляны десятки ни в чем неповинных людей.

Арест Юровской был осуществлен по классическому образцу для подготовки общественного мнения сначала в местной печати были помещены разоблачительные публикации о ее «антипартийных методах руководства», выразившие трюкистов и других грехов, которые по всем канонам должны были подвести ее под образ «врага народа». Фабрикации обвинений со стороны представителей ежовщины причинили порой носили настолько примитивно-пошлый характер, что могли бы стать сюжетом для юмористических рассказов, если бы за ними не стояли жизни людей. Так, по липовым показаниям бывшего работника обкома партии Поздуркина, репрессированного по делу правотроцкистского блока, получаются: Юровская якобы предлагала директору Воронежского музтехникума Саркисну создать террористическую группу из числа студентов, «которые часто выезжают в Москву на всевозможные музыкальные конкурсы». Только беспредел во всем и вседозволенность могли породить такую глупость, на основании которой в обвинительном заключении уже прямым текстом сказано: «Непосредственно принимала участие в подготовке террора в отношении руководителей ВКП(б) и Советского правительства».

За время работы секретарем Ворошиловского райкома партии по инициативе Юровской из партии было исключено 449 коммунистов. Она часто меняла сотрудников аппарата райкома, а одного из них — Мастакова, который пять месяцев не платил членские взносы, перестал ходить на работу и партсобрания, а также был замешан в финансовых злоупотреблениях, но ее указанию «трижды арестовывали и славили под расписку секретарю РК Троицкому». В обвинительном заключении эти действия классифицируются как «избиение партийных кадров в контрреволюционных целях».

На следствии Юровская держалась стойко, по основным пунктам обвинения виновной

СПОРТ ЗА НЕДЕЛЮ

«Разморозили» хоккей



Произошла смена руководства Воронежской областной федерации хоккея. Вместо сложившегося с себя полномочия Юрия Бездетко новым президентом избран депутат городской думы, генеральный директор Домостроительного комбината Александр Трубецкий.

Не секрет, что воронежский хоккей в последние годы находится в глубочайшем кризисе, можно сказать, на точке замерзания. Команда мастеров «Буран», в официальных документах именуемая группой совершенствования, четвертый сезон обрывается в стане аутсайдеров первой лиги первенства России. Чемпионат области фактически прекратил свое существование.

С приходом Александра Трубецкого хоккейные специалисты связывают большие надежды. Ведь новый президент федерации хоккея заручился поддержкой на областном и городском уровнях.



Между тем хоккеисты «Бурана» после неудачного старта немного поправили свое положение. На выезде наша ледовая дружина сумела завоевать очки в два раза больше, чем в 10 предыдущих матчах. В поединках с ХК «Белгород-2» победитель неизменно определялся в серии послематчевых буллитов. Сначала воронежцы уступили - 3:4, затем взяли реванш - 5:4. А в противостоянии с московским «Спартаком-2» - фарм-клубом представителя КХЛ - «Буран» праздновал две победы.

Дважды серебряные

Сборная ветеранов Воронежской области, выступавшая в чемпионате России по футболу среди ветеранов под маркой нововоронежского «Атома-НВ АЭС», завоевала в столице Полтавская Краснодарского края два комплекта серебряных медалей в возрастных категориях «старше 45 лет» и «старше 35 лет». В турнире «молодых» ветеранов судьба золота решалась в поединке «Атома-НВ АЭС» с хозяевами. В борьбе с равными шансами на успех удача сопутствовала «Кубани» - 1:0, а подопечные Владимира Кочегарова финишировали на втором месте.

Юноши ФЦШ-73 — чемпионы

Игроки «Футбольного центра Шмарова - СОШ № 73» заняли первое место в юношеском первенстве России (1991 г.р.) среди команд второго дивизиона ПФЛ. Под руководством Антона Шипилова на финале в Ижевске воронежцы добились следующих результатов: ижевский «Союз-Газпром» - 2:3, красноярский «Металлург» - 5:0, владимирское «Торпедо» 5:0. В полуфинале земляки одолели «Тольятти» - 1:0, а в финальном матче в серии пенальти взяли реванш у «Союза-Газпром» - 0:0, 4:3. Интересно, что специальный приз открытия турнира получил самый молодой игрок соревнований Роберт Ямликханов - сын Радика Ямликханова, одного из лучших полузащитников в истории «Факела».

Нулевые «Энергии»

Углубляясь в Воронежские кризис с игровыми дисциплинами нагляднее всего характеризуют последние выступления в элитных дивизионах России двух «Энергий». Ещё несколько лет назад оба клуба входили в число ведущих клубов страны по женскому футболу и гандболу, а сейчас скромно обитают там же на задворках. Футбольная «Энергия» установила неприятный антирекорд: не сумела набрать ни одного очка в 16 матчах сезона-2008, в ворота соперников было забито всего три мяча. Как итог - последнее место в высшем дивизионе чемпионата России и туманные перспективы на будущее. У гандболистов «Энергия» после шести стартовых поединков чемпионата России среди команд суперлиги в графе «набранные очки» пока также красуется «ноль». За минувшую неделю подопечные Игоря Гришечкина проиграли в Краснодаре СКИФУ - 27:37, а затем на домашней площадке не сумели предъявить весомых аргументов в поединке с волгоградским «Каустиком» - 24:27. Правда, если футбольные баталии у женщин уже завершились, то у гандболистов впереди ещё весь сезон. Так что болельщики продолжают надеяться на лучшее.

В Курбатове - лучший сельский

Уверенной победой команды «Центр-ГАЗ-Курбатово» завершился розыгрыш очередного футбольного первенства областного спортивного клуба профсоюзов памяти Просняго. В финальном турнире в Богучаре курбатовские футболисты поочередно обыграли острогорскую «Звезду-ИМК-8» - 2:0, «Агросвет» из Колодезного - 6:2 и богучарский «Темп» - 1:0. Благодаря этому «Центр-ГАЗ-Курбатово» на целый год завоевал право носить почётное звание лучшего сельского футбольного коллектива Воронежской области.

«Кристалл» не блещет

Не блещет на старте первенства России по волейболу среди мужских команд высшей лиги «Б» (зона «Европа») воронежский «Кристалл». В матчах открытия волейбольного сезона в Воронеже подопечные Ивана Шабунина на площадке родного спорткомплекса «Кристалл» поделили очки с «Автомобилистом» из Санкт-Петербурга. В первый день уверенно выиграл: 3:1 (15:25, 25:21, 25:21, 25:22), а в повторной встрече, после двух успешных партий, случился необъяснимый провал: 2:3 (25:19, 28:26, 18:25, 25:27, 12:15). Теперь предстоит наверстывать упущенное, ведь перед воронежской командой в этом сезоне стоит задача завоевать путёвку рангом выше, в высшую лигу «А».

Гребцы-ветераны с урожаем

С чемпионата Европы по гребле на лодках «Дракон» среди ветеранов воронежцы привезли богатый урожай медалей. На соревнованиях, проходивших в итальянском городе Сабудия, Александр Мистюков был удостоен звания абсолютного чемпиона Старого Света в возрастной категории «Гранд-синьоры». В его активе «золото» на дистанциях 200 м, 500 м и 2000 м. Он же в категории «40 лет и старше» выиграл «серебро» на 200-метровке. В активе Сергея Баранова, выступавшего в категории «Синьоры», «золото» в гонке на 500 м и «серебро» на 200-метровке.

Георгий СТЕПАНОВ.

ВЕСТИ

Книги от лицейстов

Все муниципальные библиотеки Воронежа приняли активное участие в акции «Книги для семьи и о семье» посвященной Году семьи. С конца июня в дар от читателей было принято 3282 экземпляра книг, а также 32 видеопленки. Всего в акции приняли участие 941 человек. Например, Центральная городская детская библиотека имени С.Я. Маршала получила от детей 3 «а» класса из лицей № 5 23 книги с различными надписями: «дарю библиотеке», «в подарок», «с пожеланиями успехов в работе», «чтобы было много читателей в библиотеке».

Архив учёного — в дар музею

Ценнейшими экспонатами пополнились на днях экспозиция Лискинского историко-краеведческого музея, которому передан на хранение архив знаменитого воронежского учёного и писателя Леонида Семаго. В Лисках оказались его записные книжки, рукописи, пластинки с голосами птиц, книги с автографами известных отечественных писателей-натуралистов, личные вещи, выполненные Леонидом Леонидовичем чучела птиц и животных. Личный фонд Семаго размещается рядом с комнатой-мастерской художника Василия Кривоурочко — прижизненные эти люди были друзьями.

Василий ЧЕРНОУСОВ.

И снова в Воронеже грядёт международный фестиваль «Джазовая провинция». С 28 по 30 октября жители нашего города смогут послушать коллективы из восьми стран мира. Накануне открытия фестиваля его организаторы встретились с воронежскими журналистами.

— Самое главное событие «Джазовой провинции» — она состоится, — первым делом заявил её создатель и генеральный директор, Заслуженный артист России Леонид Винкевич. — Фестиваль существует уже не один год, невзирая ни на какие экономические кризисы. Все участвующие в нём музыканты достойны внимания. Нелюбимых не приглашаем!

В этом году «Провинция» посвящена столетию со дня рождения американского вибрафониста Лайонела Хэмптона. Имя легендарное: этот музыкант сотрудничал с Луи Армстронгом, Бенни Гудманом. В его собственном оркестре, ставшем своего рода школой талантов, играли в разные годы Джон Колтрейн, Куинси Джонс, Чарли Мингус...

— В последние 20 лет на его фестивале постоянно присутствовали российские музыканты, — добавляет Винкевич. — Жаль, я не успел спросить у Хэмптона, зачем это было ему нужно, что он видел в нас... Многие наши соотечественники-музыканты должны быть благодарны ему — от Игоря Бутмана до Аркадия Шилклопера. Кстати, и среди участников нынешней «Джазовой провинции» многие выступали с ним.

Организаторы особо подчеркивают: воронежцев ждёт отнюдь не фестиваль «ретро-музыки». У Лайонела Хэмптона были достаточно широкие взгляды на музыку, разнообразной (по общепринятому) будет и «Джазовая провинция-2008». На этот раз ожидается обилие гитаристов, причём очень разных. Среди них — участники проекта «Les Virtuoses de Paris» Эрик Сампе, Андрей Бондарчук и Амори Фийер; Серхио Бастос из Бразилии; датчанин

ОПЕРЕЖАЯ СОБЫТИЕ

«Джазовая провинция» с мировыми именами



ФОТО ДАРЬИ ВОРОБЬЯКОВОЙ

Мадс Кйолби, когда-то приезжавший в Воронеж в составе трио «Степанна». Не могло, конечно, обойтись без вибрафонистов — Фолькер Фрилинг из Германии считает Хэмптона (благодаря которому вибрафон попал на джазовую сцену) одним из своих вдохновителей. Играет на этом инструменте и питерский мультиинструменталист Давид Голошквин.

Готовят свои музыкальные сюрпризы и воронежцы. О своём новом проекте рассказал журналистам пианист Игорь Файнбойм. На сей раз он будет играть на органе «Хаммонд». «Очень люблю этот инструмент», — признался музыкант.

Пожалуй, главные звезды фестиваля — лауреат премии Грэмми, вокальный квартет «New York Voices». «Этот коллек-

тив — один из лучших в своём жанре», — убеждён Леонид Винкевич. Пригласят их было непростое. «Мы до самого последнего дня не знали, смогут ли они прервать свой гастрольный график и приехать в Россию», — признаётся руководитель оргкомитета, директор группы компаний «Арт Фолио» Александр Лукин. Но все усилия того стоило.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

ПРИРОДА И МЫ

Растения-кладоскатели

В некоторых старинных легендах говорится о том, что есть растения, способные помочь в поисках кладов. Как правило, такие легенды со временем разрушаются под натиском научного познания. Но иногда бывает и такое, что открытия учёных оказываются фантастичнее любого мифа. Одним из таких оживших поверий оказались растения-кладоскатели.

Все растения очень чутко реагируют на содержащиеся в почве вещества. Но реагируют они по-разному: одни начинают пышно расти, покрываясь густой шапкой листьев, а другие начинают болеть, принимая подчас уродливый вид. И иногда достаточно взглянуть на растение, чтобы стало понятно, какие вещества содержатся в земле.

Всем известно, что крапива и хвощ предпочитают селиться на кислой почве. А смольба и хлопчатник любят кальций, и поэтому обитают на меловых участках — их так и называют «растения-кальцефилы».

Польны, будучи достаточно высоким растением, поправ на почву с большим содержанием

— «индикационная геоботаника», которая занимается изучением связей между определёнными растениями и залежами полезных ископаемых.

Как же растения узнают о том или ином месторождении полезных ископаемых, если те залегают на огромной глубине от поверхности почвы? Оказывается, всё дело в грунтовых водах, которые циркулируют в недрах Земли и часто выносят на её поверхность многие химические соединения, которые становятся доступными для растений.

Каждое растение реагирует по-разному на содержание в почве какого-то химического соединения, поэтому и не существует твёрдых правил, по которым можно было бы искать рудные залежи. Но есть среди растений и универсальные «кладоскатели», такие, например, как фиалка. Это растение предпочитает обитать на почвах, богатых содержанием цинка.

Некоторые химические элементы вызывают у растений явление гигантизма, а некоторые, наоборот, приводят к формированию карликовых форм.

Ряд радиоактивных веществ, содержащихся в почве, приводит к изменению окраски у растений. Так, листья сливы, которая произрастает возле месторождения урановых руд, приобретают бледно-зелёный цвет с жёлтым оттенком. Иногда в местах залежей радиоактивных элементов у растений происходят разнообразные мутации, которые способствуют формированию аномальных форм ветвей и листьев.

Изучение растений-индикаторов позволило учёным обнаружить множество месторождений полезных ископаемых. И кто знает, сколько ещё удивительных и непостижимых тайн хранят растения...

Евгений АКСЕНКО.



ВЕСТИ

Возьми «АВС» в дорогу

Интеллектуально-познавательный турнир для школьников Воронежской области «АВС» провели областная Госавтоинспекция, Главное управление образования и региональный совет детско-общественной организации «Молодое поколение за безопасность движения».

Время читать

Уже во второй раз в областной библиотеке имени И. С. Никитина в рамках празднования Колцовско-Никитинских дней культуры и искусства прошёл День книги.

Тем временем в открывшемся год назад книжном салоне на улице Пушкинской также состоялась встреча с поэтами и прозаиками, презентация новых изданий.

Театральные дипломанты

На Всероссийском фестивале любительских театров в Новороссийске отличились самодеятельные артисты из Россоши. Дипломом «За верность традициям народного творчества» награждён народный театр села Морозовка.

Сообщения подготовили: Анна САРАНЦЕВА, Петр ЧАЛЫЙ, Василий ЧЕРНОСОВ.

Ответы на сканворд от 2 октября



www.reklama-online.ru НАША «КОММУНА» ЕСТЬ В СИСТЕМЕ

СОВЕТ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

12 октября - день рождения депутата областной думы Г.И.МАКИНА

Уважаемый Геннадий Иванович! Примите искренние поздравления депутатов областной думы с днем рождения.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

Вот уже много лет, каким бы ни был день 12 октября - рабочим или выходным, - мы всегда собираемся вместе. Обязательно соберемся и завтра - и поздравим

Геннадия Ивановича МАКИНА с днем рождения.

Кто такой Геннадий Иванович Макин, говорить лишней раз нет необходимости. Он известный аграрий и промышленник, талантливый управленец, доктор наук, депутат областной думы, хороший спортсмен.



Друзья.

БУНИНУ Галину Федоровну поздравляем с днем рождения. Желаем здоровья, счастья, успехов. Комети.

ВЫРАЖАЮ БЛАГОДАРНОСТЬ

руководителям организаций, моим коллегам и друзьям за поздравления и добрые пожелания, адресованные мне по случаю юбилея.

С.Л.ПЕТРОСЯН, главный врач Воронежского областного клинического консультативно-диагностического центра.

Large crossword puzzle grid with various words filled in, including 'Парламент старей Данин', 'Савый лакомый слой торта', 'Деньги его лобят', etc.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация городского округа город Воронеж сообщает, что во исполнение решения Воронежской городской думы от 28.05.2008 г. №151-II в помещении управления муниципальной собственности: ул. Пушкинская, 5, актовый зал, 11 ноября 2008 года в 11.00. состоится аукцион с формой подачи предложения по цене в запечатанных конвертах, по продаже в собственность нежилых помещений.

Table with 7 columns: № лота, Адрес, Площадь кв.м (Наземная, Подвальная), Стартовая цена тыс. руб., Сумма задатка тыс. руб., Сведения о помещении (здании) и обременениях.

Участниками торгов могут быть любые лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий и учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25%.

Закрытое Акционерное Общество «Юговостокэлектромонтаж» извещает акционеров о проведении общего собрания, которое состоится 11 ноября 2008г. в 14.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Куколкина, 14.

ЗАО «ЯМЕННОЕ» СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 3 ноября 2008 г., с 10.00, ул.Светская, 1а, Рамонский район, Воронежская область, в 11 часов 00 мин.

В СВЯЗИ С УТРАТОЙ ДЕЙСТВИЯ ПЕЧАТИ ПГСК «КЕРАМИК» считать ее недействительной.

Автошкола РОСТО (ДОСААФ) проводит подготовку (переподготовку) водителей всех категорий в дневную смену с 9.00 до 16.30; в вечернюю смену с 18.00 до 20.30

ФГО ВОРОНЕЖСКИЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ проводит конкурс по сдаче подвального помещения в аренду: ул.Кольцовская, 72. Тел.: 71-32-41, 71-32-40.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ» ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Комитетовского р-на

КОММУНА учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН. Дежурный по номеру Н. СТАРЫХ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА 1. Наименование и форма торгов: открытый конкурс на право заключить государственные контракты на выполнение проектно-исследовательских работ по объектам газоснабжения в рамках ОЦП «Газификация Воронежской области на 2006 - 2009 годы»

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 51-24-87. ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88.

Мы работаем для Вас!



**Московский
Индустриальный
Банк**

Девятый год на финансовом рынке области успешно действует и развивается Воронежское региональное управление Московского Индустриального банка, в структуру которого входят дополнительные офисы не только в городе Воронеже, но и в Россоши, Боброве, Анне, Бутурлиновке, Острогожске. Планируется открытие дополнительных офисов в Калаче и других районах.

Стратегия Банка в Воронежской области направлена на финансовое оздоровление и поддержку промышленных, строительных, сельскохозяйственных, торговых предприятий, малого бизнеса.

Главное для нас – это доверительные отношения с клиентом, основанные на принципах равноправного партнерства, – с одной стороны и ответственности перед клиентом по взятым на себя обязательствам – с другой. Прочные многолетние деловые отношения с предприятиями и организациями, принципиальная ориентация на ведение честного и открытого бизнеса являются фундаментом для дальнейшего развития Московского Индустриального банка и служат залогом для установления новых деловых контактов.

Большое внимание Банк уделяет развитию розничного бизнеса, оказывая финансовые услуги населению, спектр которых за последнее время значительно расширился.

Основные конкурентные преимущества Банка – оптимальные тарифы, выгодные процентные ставки по вкладам, удобный режим обслуживания, отлаженные банковские технологии, квалифицированный персонал и индивидуальный подход к каждому клиенту.



«Московский Индустриальный банк» готов оказать на самом высоком уровне финансово-банковские услуги:

☑ для ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

- Расчетно-кассовое обслуживание в российской и иностранной валютах
- Расчетное обслуживание с использованием ПТК «Банк-Клиент»
- Кредитование и проектное финансирование
- Представление банковских гарантий
- Размещение временно свободных средств
- Операции с ценными бумагами
- Пластиковые карты международных систем Visa и MasterCard
- Эквайринг
- Торговое финансирование внешнеэкономической деятельности
- Операции по валютному контролю
- Услуги страховой компании банка «СКИФ»

☑ для ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

- Широкий спектр депозитов в российской и иностранной валютах
- Зачисление пенсий
- Прием коммунальных и прочих платежей
- Пластиковые карты системы Visa и MasterCard
- Кредитование жителей города и области на покупку жилья (долевое строительство и вторичный рынок) с рассрочкой до 27 лет, автомобиля, на неотложные нужды
- Аренда индивидуальных сейфов
- Переводы денежных средств по России и за рубеж (в том числе по системе «Western Union», «Anelik»)
- Обмен валюты
- Покупка-продажа дорожных чеков в Евро и долларах США
- Продажа инвестиционных и памятных монет из драгоценных металлов

☑ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСАМ:

394000, г. Воронеж, ул. Театральная, 20-а.
Тел.: (4732) 64-50-34, 64-50-28.
www.minbank.ru
e-mail: voronezh@minbank.ru
Режим работы с физическими лицами:
понедельник-пятница с 9.00 до 19.00
Суббота с 10.00 до 15.00
Режим работы с юридическими лицами:
понедельник-пятница с 9.00 до 19.00
Перерыв с 13.00 до 14.00

☑ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОФИСЫ:

г. Воронеж, ул. Куколкина, 24, тел. (4732) 77-60-19;
г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 60, тел. (4732) 64-56-65;
г. Воронеж, ул. Пешестрелецкая, 95, тел. (4732) 63-02-18;
г. Воронеж, ул. Переверткина, 31-а, тел. (4732) 27-97-52;
г. Воронеж, ул. Минская, 61, тел. (4732) 96-11-81;
г. Бобров, ул. Краснофлотская, 41, тел. (47350) 4-12-00;
г. Бобров, ул. Гагарина, 163В, тел. (47350) 4-20-44;
г. Россошь, ул. Алексеева, 2-а, тел. (47396) 2-02-11;
п.г.т. Анна, ул. Коммунальная, 111, тел. (47346) 2-16-85, 2-25-28;
г. Бутурлиновка, ул. Блинова, 52, тел. (47361) 2-75-82, 2-72-05;
г. Острогожск, ул. Комсомольская, 58, тел. (47375) 4-24-81.

☑ ОПЕРАЦИОННЫЕ КАССЫ:

г. Воронеж, ул. Димитрова, 148а,
тел. 47-56-14 (прием таможенных платежей);
г. Воронеж, ул. Моисеева, 57 (магазин «Колос»),
тел. 76-99-69 (обслуживание физ. лиц);
г. Россошь, ул. Промышленная, 6,
тел. (47396) 2-85-41

☑ АДРЕСА БАНКОМАТОВ:

г. Воронеж, ул. Театральная, 20а
г. Воронеж, ул. Куколкина, 24
г. Воронеж, ул. К. Маркса, 65
г. Воронеж, ул. Пешестрелецкая, 97
г. Воронеж, ул. 45 стр. дивизии, 230А
г. Воронеж, ул. Владимира Невского, 1
г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 60
г. Воронеж, пр-т Патриотов, 26
г. Воронеж, Ленинский пр-т, 172
г. Воронеж, Ленинский пр-т, 143
г. Воронеж, Московский пр-т, 129
г. Воронеж, ул. Жукова, 1
г. Воронеж, ул. 20 лет Октября, 90
г. Воронеж, пос. Придонской, ул. Латненская, 3
г. Воронеж, ул. Героев сибиряков, 65А

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

Реестровый номер торгов 451

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку спортивного инвентаря в рамках реализации областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы», текстильных изделий, медицинской продукции, лекарственных и дезинфицирующих средств субъектами малого предпринимательства.

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@glu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-45-20.
Контактное лицо: Дукина Ирина Владимировна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Кирова, 9.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 9.
Адрес электронной почты: ooo_novacia@inbox.ru
Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.
Контактное лицо: Козлова Оксана Александровна.

3. Государственные заказчики: управление по физической культуре и спорту Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Студенческая, д.17.
Почтовый адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Студенческая, д.17.
Номер контактного телефона: (4732) 52-57-95.
Контактное лицо: Балашова Зоя Александровна.
Главное управление здравоохранения Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, д.5.
Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, ул. Никитинская, д.5.
Номер контактного телефона: (4732) 55-44-50, 96-96-75.
Контактные лица: Тихонова Любовь Дмитриевна, Щукина Виктория Викторовна.
Главное управление социального развития Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Ворошилова, д.14.
Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, ул. Ворошилова, д.14.
Номер контактного телефона: (4732) 77-29-86, 77-95-03.
Контактные лица: Шкулина Ольга Вячеславовна, Целовальникова Лариса Романовна.

4. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):
Место поставки товаров: лот №1: г. Воронеж, Бульвар Победы, 17-6; **лоты №№2,3:** г. Воронеж, ул. Бурденко, 1; лоты **№№4-6:** г. Воронеж и Воронежская область.

№ лота	Предмет государственного контракта	Государственный заказчик	Наименование товара*	Единица измерения	Количество поставляемого товара	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Поставка спортивного инвентаря в рамках реализации областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы»	Управление по физической культуре и спорту Воронежской области	Универсальное спортивное покрытие из прессованной крошки чистого EPDM гранулята. Татами соревновательное	шт.	1	615 500,00
2	Поставка текстиля	Главное управление здравоохранения Воронежской области	Наволочки (бязь набивная) р. 70*70 см, с заворотом для подушки Простыни (бязь набивная) р. 1,5 спал. Пододельники (бязь набивная) р. 1,5 спал. Пододельник детский (бязь набивная) р. 1,5 спал. Пеленка (ситец) р. 90x120 см. Пеленка (фланель, хлопок 100%) р. 90x120 см. Одеяло полушерстяное р. 1,5 сп. Полотенце вафельное (х/б), р. 45*100 см., плотность 240г/кв.м. Полотенце махровое (хлопок 100%), р. 70*140 см. Матрац ватный р. 1,5 спал. Матрац ватный детский Колпачки медицинские (х/б) Бахилы тканевые операционные Мешки двойные 1,2x8 м., бязь отбеленная бесшовная, плотность не менее 146 г/м ² Полотно нетканое Костом хирургический (хлопок 100%), р. 42-68 Халат хирургический (хлопок 100%), р. 48-58	шт.	1000	901 400,00
3	Поставка текстильных изделий	Главное управление социального развития Воронежской области	Одеяло полушерстяное р. 1,5 сп. Полотенце вафельное (х/б), р. 45*100 см., плотность 240г/кв.м. Полотенце махровое (хлопок 100%), р. 70*140 см. Матрац ватный р. 1,5 спал. Матрац ватный детский Колпачки медицинские (х/б) Бахилы тканевые операционные Мешки двойные 1,2x8 м., бязь отбеленная бесшовная, плотность не менее 146 г/м ² Полотно нетканое Костом хирургический (хлопок 100%), р. 42-68 Халат хирургический (хлопок 100%), р. 48-58	шт.	1000	630 994,00
4	Поставка лекарственных средств	Главное управление социального развития Воронежской области	карбамазепин ТАБ.200 МГ №50 дифенин ТАБ.100 МГ № 20 финлепсин рет. ТАБ.0,2 Г № 50 феназепам ТАБ.0,5 МГ № 50 аминазин Р-Р/Д/ИН 1 МГ №10 аминазин ДРАЖЕ 50 МГ №10 галоперидол ТАБ.1,5 МГ № 50 галоперидол р-р Д/ИН (АМП.) 5 МГ/МЛ №5 клопиксол ТАБ. П.О. 2 МГ № 100 неулеттил КАПС. 10 МГ № 50 сонапакс ДРАЖЕ 10 МГ № 60 трифтазин ТАБ. П.О.5 МГ № 100 трифтазин Р-Р Д/ИН 0,2% (АМП.) 1 МЛ № 10 хлорпрогиксен ТАБ.50 МГ № 30 эглонил Р-Р Д/ИН 100МГ / 2 МЛ (АМП.) № 6 эглонил КАПС. 50 МГ № 30	уп.	450	673 659,57
5	Поставка дезинфицирующих средств	Хлормисепт-Р (300 таблеток) бактерицидное жидкое крем-мыло Гамасепт 0,5 с дозатором, не требует смывания водой жидкое мыло «Тено-с» 1 л (ОП), с дозатором №1, расход на одну процедуру 1-3 мл, экспозиция 20-30 секунд ломакс - профи р-р (ФЛ) 1л Диабак, р-р 1л (утиликompакт в комплекте) Септустин, р-р 1л Ломакс XL-500г (порошок) Медифокс-СУПЕР концентрат 20% - 0,5 л (противопедикулезное ср-во)	уп.	435	709 043,62	
6	Поставка медицинской продукции	прокладки гигиен. № 10 подгузники р. М (УП) 30 шт. подгузники р. L (УП) 30 шт. памперсы от 10 кг до 20 кг № 10	уп.	1544	1 568 599,28	

*В случае, если наименование продукции содержит указание на товарные знаки, следует читать со словами «или эквивалент», за исключением случаев несовместимости товаров, на которых применяются другие товарные знаки, и необходимости обеспечения взаимодействия таких товаров с товарами, используемыми заказчиком.

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:
Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.
Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.glu.vrn.ru
В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:
Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101 с 12 октября 2008г. (в рабочие

дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 31 октября 2008г. (до 14 часов 30 минут).
7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:
Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 14 часов 30 минут 31 октября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
8. Место, дата и время проведения аукциона:
Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 10 ноября 2008г. в 15 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.
10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

9 октября 2008г.
№ 398-6

Реестровый номер торгов 398
Экз. № —

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственные контракты на выполнение работ по капитальному ремонту объектов здравоохранения

1. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Специализированная организация: государственное учреждение «Финанс-групп».
Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.

2. Предмет государственных контрактов. Объем выполняемых работ. Место выполнения работ. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота).

№ лота	Предмет государственного контракта	Объем выполняемых работ*	Место выполнения работ	Сроки (периоды) выполнения работ	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Капитальный ремонт 1-го и 2-го этажей для ГУЗ «Воронежский областной клинический психоневрологический диспансер»	900 м ²	ГУЗ «Воронежский областной клинический психоневрологический диспансер»; 394071, г. Воронеж, ул. 20 лет Октября, 73	2 (два) месяца со дня подписания государственного контракта	2 309 251,36
2	Капитальный ремонт линии электропередач для ГУЗ «Воронежский областной клинический психоневрологический диспансер»	замена опор 44 шт., 2,5 км	ГУЗ «Воронежский областной клинический психоневрологический диспансер»; 394071, г. Воронеж, ул. 20 лет Октября, 73 (пос. Орловка)	2,5 (два с половиной) месяца со дня подписания государственного контракта	3 279 437,00

* - полный объем выполняемых работ указан в технической части документации об аукционе.
Источники финансирования: областной бюджет.

Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 9 сентября 2008 г. в газете «Коммуна» № 133.
3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

- Барунова Наталья Николаевна - председатель комиссии – заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
- Бавыкина Маргарита Михайловна - заместитель председателя комиссии – начальник отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
- Ефремова Ирина Вячеславовна - заместитель председателя комиссии – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
- Петрова Светлана Геннадьевна - секретарь комиссии – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
- Синельникова Наталья Ивановна - секретарь комиссии – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
- Нестеренко Валентина Николаевна - консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
- Панченко Елена Александровна - ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
- Филмонов Сергей Алексеевич - ведущий консультант общего отдела главного управления здравоохранения Воронежской области;
- Щукина Виктория Викторовна - заместитель директора ГУ «Центр обеспечения деятельности учреждений здравоохранения»;
- Холерский Валерий Андреевич - начальник технического отдела ГУ «Центр обеспечения деятельности учреждений здравоохранения»;
- Шатова Ирина Борисовна - экономист отдела подрядных торгов ГУ «Финанс-Групп»;
- Попова Оксана Александровна - начальник отдела подрядных торгов ГУ «Финанс-групп»;
- Свидлов Алексей Михайлович - юристконсульт ГУ «Финанс-групп».

Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбрана Попова О.А.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона.
Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
Аукцион начался 9 октября 2008г. в 10 часов 05 минут по московскому времени.
Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

№ лота	Регистрационный номер заявки/номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	000-PCY-43	000 «PCY-43»	394004, г. Воронеж, ул. Ленинградская, 120 б	394004, г. Воронеж, ул. Ленинградская, 120 б
3	000-ВЕРХТЕХ-СТРОЙ	000 «ВЕРХТЕХ-СТРОЙ»	394038, г. Воронеж, ул. Дорожная, д. 17, офис 301	394038, г. Воронеж, ул. Дорожная, д. 17, офис 301
5	000-РегионРем-Строй	000 «РегионРем-Строй»	394029, г. Воронеж, ул. Героев Стратосферы, д. 14	394000, г. Воронеж, ул. Вл. Невского, д. 48, оф. 1
6	000-Орслэ	000 «Орслэ»	394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 8а	394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 8а
7	000-Аваргад	000 «Аваргад»	394006, г. Воронеж, ул. Свободы, 75	394006, г. Воронеж, ул. Свободы, 75
8	000 ПМК-1 «ЮВЭС»	000 ПМК-1 «ЮВЭС»	394026, г. Воронеж, ул. 45 Стрелковой дивизии, 222	394016, г. Воронеж, ул. Новгородская, 120

Лот № 2

№ лота	Регистрационный номер заявки/номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
2	000-Инвестиции	000 «Инвестиции»	394000, г. Воронеж, ул. Цюрупы, д. 18	394000, г. Воронеж, ул. Цюрупы, д. 18
4	000 СК «Октант»	000 СК «Октант»	394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, д. 1, оф. 58	394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 53, оф. 512
8	000 ПМК-1 «ЮВЭС»	000 ПМК-1 «ЮВЭС»	394026, г. Воронеж, ул. 45 Стрелковой дивизии, 222	394016, г. Воронеж, ул. Новгородская, 120

7. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта.

Лот № 1
Победитель аукциона: участник № 1 – 000 «PCY-43» (394004, г. Воронеж, ул. Ленинградская, 120 б).
Предложение о цене контракта: 1 789 669,80 руб.

Участник аукциона, сделавший предпоследнее предложение о цене контракта: участник № 5 – 000 «РегионРем-Строй» (394000, г. Воронеж, ул. Вл. Невского, д. 48, оф. 1).
Предложение о цене контракта: 1 801 216,06 руб.

Лот № 2
Победитель аукциона: участник № 4 – 000 СК «Октант» (394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 53, оф. 512).
Предложение о цене контракта: 2 623 549,60 руб.

Участник аукциона, сделавший предпоследнее предложение о цене контракта: участник № 8 – 000 ПМК-1 «ЮВЭС» (394016, г. Воронеж, ул. Новгородская, 120).
Предложение о цене контракта: 2 639 946,79 руб.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней передает победителю аукциона экземпляр настоящего протокола и проект контракта для подписания.

8. Заседание комиссии окончено 9 октября 2008г. в 10 часов 36 минут по московскому времени.

9. Подписи.
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

от уполномоченного органа:

Председатель комиссии	Барунова Н.Н.
Заместитель председателя комиссии	Бавыкина М.М.
Член комиссии	Синельникова Н.И.
Член комиссии	Нестеренко В.Н.
Секретарь комиссии	Петрова С.Г.

от заказчика:	
Член комиссии	Холерский В.А.
Член комиссии	Шатова И.Б.
Член комиссии	Попова О.А.

Реестровый номер торгов 452

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку медицинского оборудования в рамках реализации областной целевой программы «Социальная поддержка инвалидов в Воронежской области на 2007-2010 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@glu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-45-20.
Контактное лицо: Зяблова Тамара Сергеевна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Кирова, 9.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 9.
Адрес электронной почты: ooo_novacia@inbox.ru
Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.
Контактное лицо: Кульгускина Олеся Юрьевна.

3. Государственный заказчик: главное управление социального развития Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Ворошилова, 14.
Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, ул. Ворошилова, 14.
Адрес электронной почты: mail@oblsoc.vrn.ru.
Номер контактного телефона: (4732) 76-51-36.
Контактное лицо: Мищенко Антонина Васильевна.

4. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):
Предмет государственных контрактов: поставка медицинского оборудования.

№ лота	Наименование товара	Единица измерения	Количество поставляемого товара	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Воронка ушная Игла-нож для извлечения инородных тел из глаза Зеркало для гортани с ручной Зеркало для носоглотки с ручной Зеркало носовое Зонд желудочный Зонд лувочный Зонд ушной с навивной Зонд хирургический желобчатый (разные) Иглодержатель Канюля переходная Катетеры металлические Катетеры резиновые мужские Катетеры резиновые женские Катетеры одноразового использования Кордцанг прямой Крючок для удаления инородных тел из носа Крючок для удаления инородных тел из уха Крючок пластинчатый двухсторонний парный (по Фарабери) Крючок трахеотомический острый Лопаточка для разделения тканей Нож (игла) парацезаный Пинцет анатомический глазной Троакар медицинский Трубка трахеостомическая ID=5,0 мм Трубка трахеостомическая ID=6,0 мм Трубка трахеостомическая ID=9,0 мм Шприц для внутригортанных вливаний и промываний миндалин Шпатели деревянные Шины транспортные для иммобилизации верхних и нижних конечностей	шт.	6	30 112,90
2	Аппарат для искусственного дыхания ручной с отсасывателем Кардиодефибриллятор портативный Аппарат вибромассажной терапии	шт.	1	226 630,00
3	Счетчик форменных элементов крови Комплекс аппаратно-программный Велоэргометр	шт.	1	345 260,00
4	4-канальный многофункциональный реограф Внешний блок ультразвукового эхоцефалографа для исследования внутренних структур головного мозга	шт.	1	418 000,00
5	Блок ультразвуковой приставки к персональному компьютеру Сканер ультразвуковой диагностический	шт.	1	424 000,00
6	Многофункциональный комплекс для проведения нейрофизиологических исследований Деревянный складной массажный стол Массажный стол Ростомер (для взрослых и детей) Синускопическая линейка Таблица для определения остроты зрения с осветителем Угломер медицинский	шт.	1	387 800,00
7	Деревянный складной массажный стол Массажный стол Ростомер (для взрослых и детей) Синускопическая линейка Таблица для определения остроты зрения с осветителем Угломер медицинский	шт.	1	89 727,00
8	Стегоскопический Сфигмоманометр мембранный механический Весы медицинские электронные Люкометр Динамометр ручной и плоскостружбинный Жгут резиновый Молоток неврологический Набор линз для подбора очков Негатоскоп Отоскоп Офтальмоскоп (галогеновый) Редфлектор лобный Светильник диагностический передвижной Термометр Тонометр глазного давления Часы песочные	шт.	3	91 970,00

Место поставки товаров: г. Воронеж, Московский проспект, д.133, кв.15

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:
Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.glu.vrn.ru
В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:
Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101 с 12 октября 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 05 ноября 2008г. (до 16 часов 00 минут).

7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:
Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 16 часов 00 минут 05 ноября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место, дата и время проведения аукциона:
Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 17 ноября 2008г. в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.